
 
 

PRIJEDLOG 
 
 
  
  Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004, 77/2009 i 145/2010), Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _________ godine donijela 
 
 

O D L U K U  
 

o davanju suglasnosti i prihvaćanju suorganizacije Prve UNWTO   
međunarodne konferencije o turizmu i medijima, koja će se održati  

 u Zagrebu, 12. - 13. rujna 2011. godine  
 
 

I. 
 

       Vlada Republike Hrvatske daje suglasnost i prihvaća suorganizaciju "Prve 
UNWTO međunarodne konferencije o turizmu i medijima", koja će se održati u Zagrebu 12. - 
13. rujna 2011. godine (u daljnjem tekstu: Konferencija). 
 
 

II. 
 

      Zadužuje se Ministarstvo turizma da bude nositelj i glavni koordinator 
provedbe svih obaveza vezanih uz Konferenciju. 
 
 

III. 
 

      Prihvaća se Nacrt sporazuma između Svjetske turističke organizacije i Vlade 
Republike Hrvatske preko Ministarstva turizma o održavanju "Prve UNWTO međunarodne 
konferencije o turizmu i medijima" s temom "Isticanje turizma u medijima" (u daljnjem 
tekstu: Sporazum). Sporazumom se utvrđuju prava i obveze stranaka Sporazuma u vezi s 
organizacijom Konferencije, kao što su primjerice osiguravanje adekvatnih prostora, tehničke 
opreme, prevoditelja, troškova dolaska i boravka stranih stručnjaka, pripreme stručnih 
materijala, promocije Konferencije, kao i posebna prava osoblja UNWTO-a. 
    
 

IV. 
  
    Ovlašćuje se ministar turizma, da u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše 
Sporazum. 
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V. 
 

     Sredstva za suorganizaciju Konferencije osigurana su u Državnom proračunu 
Republike Hrvatske za 2011. godinu na poziciji Ministarstva turizma – Promocija turizma, 
A587001 Turistička promidžba Republike Hrvatske. 
 
 

VI. 
 

     Zadužuje se ministar turizma da, nakon sklapanja Sporazuma, ustroji Organizacijski 
i Izvršni odbor Konferencije. 
 
 

VII. 
 

  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 
 
 
Klasa:   
Urbroj:   
  
Zagreb,   
 
 
 
 
             PREDSJEDNICA 
 
 
         Jadranka Kosor, dipl. iur. 
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OBRAZLOŽENJE 
 

U kolovozu 2010., prilikom svoga privatnog posjeta Hrvatskoj i Dubrovniku, g. Taleb Rifai, 
Glavni tajnik Svjetske turističke organizacije (UNWTO), službeno se sastao s predsjednicom 
Vlade Republike Hrvatske, gđom Jadrankom Kosor. Tom prilikom razgovarali su o 
mogućnosti održavanja većeg, značajnijeg UNWTO događaja kojem bi Hrvatska bila 
domaćinom. Predjednica Kosor se načelno složila. 
 
Jedan od prijedloga je bio održavanje prve međunarodne konferencije  koja bi se bavila 
odnosom turizma i medija. Tom bi se prilikom pozvali predstavnici ne samo onih medija i 
novinara koji uobičajeno prate turizam, već svih važnih međunarodnih medija koji prate 
gospodarstvo, društvenih medija, stručnjake za marketing kao i predstavnike javnog i 
privatnog sektora i civilnog društva. Time bi se ukazalo na sve veću važnost koju turizam ima 
za nacionalna gospodarstva ali i za društveni život zemlje, za očuvanje baštine, okoliša, 
radnih mjesta. Iako turizam horizontalno djeluje na mnoge sektore gospodarstva i društva, 
njegov značaj u medijima često nije dovoljno prepoznat i rijetko dospijeva u udarne vijesti. 
Cilj ove konferencije bio bi da se osvijesti potreba za promjenom u pristupu turizmu kroz 
medije. 
 
Događaj veličine okvirno tristotinjak sudionika, pretežno stranih, u organizaciji UNWTO-a uz 
vrhunske stručnjake i predstavnike najznačajnijih svjetskih i regionalnih medija, svakako je 
ujedno izvrsna prilika za promociju Hrvatske i njezinoga turizma s obzirom na očekivanu 
prisutnost većine europskih i mnogih globalnih medija svih formata (tiskanih, elektronskih, 
društvenih mreža, PR agencija). 
 
Hrvatska bi, kao domaćin skupa, trebala osigurati adekvatnu dvoranu s kompletnom 
tehničkom opremom (kompjutori, ozvučenje, audio i vizuelna oprema, mikrofoni, uređaji i 
kabine za prevođenje, kvalitetni konferencijski prevoditelji za engleski francuski i španjolski 
jezik), prostor za  i  ponudu osvježenja u  stankama konferencije, višejezične natpise, info 
punktove, hostese i informatore koji se aktivno služe službenim jezicima konferencije, 
službenu večeru, ručak i koktel, troškove prijevoza i boravka za četiri osobe iz UNWTO-a i 
četiri strana stručnjaka, transfere za sudionike skupa, te dodatne sitne tehničke troškove 
(kopiranje, telefoniranje i tsl.). 
 
UNWTO će prirediti tehnički i stručni dio konferencije, odabrati ključne strane stručnjake, 
promovirati događaj, prirediti sve materijale (prije i poslije konferencije) te izdati potvrde o 
sudjelovanju sudionicima. 
 
Vlada Republike Hrvatske, koja je članica Svjetske turističke organizacije i u njoj zastupana 
preko svojega Ministarstva turizma,  ovlašćuje ministra turizma g. Damira Bajsa da s 
UNWTO-om potpiše Sporazum o pravima i obavezama dviju strana vezano uz održavanje 
predmetne Konferencije u rujnu 2011. u Zagrebu. 
 
Okvirni trošak, a koji je bilo moguće predvidjeti na pretpostavljenom broju sudionika i 
procjeni troškova  na sličnim događajima u Hrvatskoj,  je oko milijun kuna. Sredstva iz kojih 
bi se financirale navedene aktivnosti, doznačuju se Hrvatskoj turističkoj zajednici iz 
Državnog proračuna sukladno programu rada i finacijskom planu. Kako se radi o Konferenciji 
čije održavanje je izuzetno važno za cjelokupnu turističku promidžbu Republike Hrvatske, a 
polazeći od zadaća Hrvatske turističke zajednice propisanih Zakonom o turističkim 
zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („Narodne novine“, broj 152/08.) i Statutom 
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Hrvatske turističke zajednice, predlaže se navedene aktivnosti koje su detaljnije utvrđene 
Sporazumom zaključenim između Republike Hrvatske i UNWTO, financirati sredstvima koja 
su Hrvatskoj turističkoj zajednici doznačena s pozicije Državnog proračuna i koja su 
namijenjena za turističku promidžbu Republike Hrvatske (pozicija A 587001).   
 
U cilju što kvalitetnije organizacije ovoga međunarodnog skupa, ministar turizma oformit će 
Organizacijski odbor Konferencije  u kojemu će biti predstavnici pojedinih ministarstava i 
drugih tijela, te Izvršni odbor koji će na operativnoj razini raditi na pripremi i provedbi 
cjelokupne organizacije Konferencije.  
 
 
 

 


